



Житель Кантемировского района обвиняется в жестоком избиении престарелой матери, повлекшем ее смерть

30 декабря 2017 года в доме по улице Спартака районного поселка Кантемировка Кантемировского района Воронежской области обнаружено тело 89-летней женщины с признаками насильственной смерти. По предварительным данным судебно-медицинской экспертизы смерть ее наступила в результате тупой травмы груди и шеи.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении указанного преступления задержан ее 52-летний сын. При проведении следственных действий он дал признательные показания. В отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения мужчина признал вину в полном объеме.

По предварительным данным, 29 декабря 2017 года местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подверг жестокому избиению мать, нанося ей удары деревянным стулом по голове и туловищу. От полученных телесных повреждений пожилая женщина скончалась на месте происшествия.

Следователи СК провели осмотр места происшествия, в ходе которого были изъяты предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела. Также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели. Совместно с полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Кузнецов.

Санкция ч.4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1194224>